
Poštnina v državi SHS pavšalirana. 

*JU, oiovenski trg 3 (v starem 
rotovžu), pritličje, levo. 
Rokopisi se ne vrnejo. 

Politično gospodarski tednik. 
Stev. 15 IV. letnik 

kako združenje bahačev z bahaško politiko 
sebeprecenjevanja, dočim demokracija zma
guje z notranjo močjo ideje, z vzbujanjem 
privatne inicijative slabejsih, da se dvignejo 
kvišku, in z odkrito borbo zoper ponižujoče 
pomanjkanje trpečih množic. Ob veliki senza
ciji zbora je končal z opozoritvi na govor 
srbskega poslanca in ministra Voje Marin-
koviča, ki računa na politično stabilnost v 
prihodnjih 10 letih le v Srbiji, dočim bode 
med drugimi Slovenijo pozornica vsakovrstnih 
revolt in brezplodnega cepkanja in pričkanja, 
kakor nam je baš pokazala grda protidemo-
krataka demokracija najbogatejšega meščan
stva v Ljubljani na protestnem trgovskem 
shodu. Pozval je zbor, da se odloči, da položi 
demokracija v pogled ti politični nezrelosti 
srednjih slojev slovensko orožje in jih pripusti 
za 10 let anarhiji, ali se pa naj sklene borba 
zoper demagogijo in akcija za razvitje naj
višje energije naprednih slojev v obnovljeni 
organizaciji. 

Nato je dr. Kramer v sijajnem govoru 
risal politiko naroda Jugoslovanov kot celote, 
vpliv demokracije v Srbiji in pri nas, izrastke 
demagoštva v Hrvatski in Sloveniji, koncen
trično agresivno politiko vseh reakcijonarnih 
strank zoper demokratsko stranko in kampanjo 
obrekovanja zoper demokratske politike v 
Sloveniji. 

Stališče obrtništva jo v lepem govoru 
označil Ivan Rebek,izjavljajoč, da je obrtništvo 
v celoti z demokracijo, kateri zaupa in s 
katero hoče delati. Lovro Petovar je v teme
ljitih izvajanjih obravnaval kmečke politične 
cilje demokracije v mariborski oblasti, vino
gradništvo, živinorejo, hmeljarstvo, gozdarstvo. 
Dr. Reisman je razvil v jedernatih besedah 
program kulturnega dela stranke. Dr. Josip 
Zdolšek iz Brežic je govoril o razmejitvi 
mariborske in ljubljanske oblasti, zahtevajoč 
ohranitev sodnih organizacij. Kmet Petrovič 

iz ptujskega okraja, prej organizator kme
tijske stranke in Prekmurec, govorila sta o 
stališču nasproti organizaciji, v katero sta 
izjavila vstopiti. Bizjak iz Celja je razvil 
obrtniški program. Zupane, bivši kandidat 
narodnosocijalne stranke, je pozdravil zbor 
pismeno ter ponudil sodelovanje. 

Potem so se sprejele važna resolucije, 
ki so dale smernice delu stranke za v 
bodočnost. 

Natančnejše poročilo o shodu poda naša 
organizacija dne 20. aprila t. 1. ob 8. uri 
zvečer v „Vinariji." 

Dne 9. aprila t. 1. od 10. ure dopoldne 
do 2. ure popoldne se je vršil zbor zaupnikov 
demokratske stranke v „Narodnem domu" v 
Mariboru. 

Čez 450 zaupnikov se je zbralo iz vseh 
krajev mariborskega volilnega okrožja. Prišli 
so tudi Korošci in Prekmurci. Zboru je pred
sedoval podpredsednik stranke, g. dr. Vladi
mir Ravnikar. 

Glavna poročila sta podala vodilna poli
tika stranke dr. V. Kukovec in dr. A. Kramer, j 
bivša ministra. Dr. Kukovec je v kratkih 
obrisih podal v 4 odlomkih aktualno gradivo, 
o katerem je imel zbor razpravljati. Načrtal 
je pred vsem politično zgodovino tega okrožja, 
počenši z ustanovitvi štajerske narodne stranke, 
dotaknil se je razpusta iste začetkom 1918 
ter strnitve s Kranjsko narodnonapredno in 
novo demokratsko stranko, ter povdarjal, da 
se danes v nekem oziru vračamo v zgodovini 
nazaj, ker ustanavljamo kolikor toliko samo
stojno organizacijo za nekdanjo ^slovensko 
Štajersko, naši državi pripadli del Koroške in 
za Prekmurje. V drugem delu govora je ob-
jasnii borbo zadnjih dveh mesecev za koncen
tracijo narodnjakov in naprednih sil iz kme
tijske in narodnosocijalne stranke. Obsodil je 
odklonilno stališče vodstev slednjih struj, 
katerim pa množice niso ostale zveste, ker 
je že na današnjem shodu pozdravil odlične 
politike, ki se vračajo v skupno organizacijo. 
V tretjem delu svojega govora je opravičeval 
delo stranke za lokalni interes mariborske 
oblasti, ki odgovarja ustavi in program demo
kracije. Slednjič je pokazal na temelje socijal-
nega in gospodarskega delovnega programa 
stranke. Označil je razloček med gospodar
skimi strankami, ki pomenijo reakcijo in ne-

Ztaonie zaupnikov m . stranke v MAni . 


